

01/10/2022

## Ο Καθηγούμενος της Ι.Μ.Μ Βατοπαιδίου Γέροντας Εφραίμ βράβευσε τους φοιτητές πολύτεκνων οικογενειών (ΦΩΤΟ - ΒΙΝΤΕΟ)

/ [Αγιορείτικα](#) / [Επικαιρότητα](#)



**Πραγματοποιήθηκε σήμερα 1η Οκτωβρίου 2022, η Βράβευση Πολυτέκνων, Αποκτησάντων Ακαδημαϊκό Τίτλο και Εισαχθέντων στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση 2020-2021, η οποία διοργανώθηκε από την Ένωση Πολύτεκνων Αθηνών (Ε.Π.Α.) στο ξενοδοχείο Caravel στην Αθήνα.**



### **Ρεπορτάζ Ιωάννα Βουτσή**

Η **τελετή Απονομής Βραβείων**, πραγματοποιήθηκε υπό την Αιγίδα της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου με την χορηγία της εταιρείας ΜΕΓΑ και περιελάμβανε τις βραβεύσεις 350 παιδιών και γονέων Μεταπτυχιακών και Εισαχθέντων στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση κατά τα έτη 2020-21, μελών της Ε.Π.Α..

Οι βραβεύσεις συνοδεύονταν από χρηματικό έπαθλο της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου καθώς και από δύο τόμους του βιβλίου «*Τρόπαιο Αρετών Ιερού Αγώνος 1821*» του **Χαραλάμπους Μπούσια**.



Στην εκδήλωση παραβρέθηκε εκτός από τον Καθηγούμενο της **Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Γέροντα Εφραίμ** ο οποίος βράβευσε τους πολυτέκνους, ο Δήμαρχος Αθηναίων **Κώστας Μπακογιάννης**, ο Πρόεδρος της Βουλής **Κωνσταντίνος Τασούλας**, ο Αντιπρόεδρος της Βουλής **Νικήτας Κακλαμάνης**, ο Αντιπεριφερειάρχης Κεντρικού Τομέα Αθηνών **Γιώργος Δημόπουλος**, ο βουλευτής ανατολικής Αττικής **Αντώνης Μυλωνάκης**, καθώς και ο Πρόεδρος της Ένωσης Πολυτέκνων **Βασίλειος Θεοτοκάτος**.



Την εκδήλωση συντόνισε η Γενική Γραμματέας της ένωσης κα **Δήμητρα - Ινές Αγγελή**.

Στον χαιρετισμό του ο Δήμαρχος Αθηναίων **Κώστας Μπακογιάννης** μίλησε για την προτεραιότητα που πρέπει να έχει η πολύτεκνη οικογένεια στην κοινωνία.

Αμέσως μετά, ο Καθηγούμενος της Ι.Μ.Μ Βατοπαιδίου, **Γέροντας Εφραίμ**, απηύθυνε τον δικό του χαιρετισμό τονίζοντας μεταξύ άλλων ότι «*Η πολύτεκνη οικογένεια δίνει δύναμη στο λαό. Η χάρις του Θεού βοηθά τις πολύτεκνες οικογένειες*».



Χαιρετισμό απηύθυναν και οι κύριοι **Κακλαμάνης** και **Τσούλας** οι οποίοι, μεταξύ άλλων, ευχαρίστησαν την **Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου** για την συμβολή της στο έργο αυτό.

Κατά τη διάρκεια της τελετής ο κ. **Δημήτριος Σταμούλης** παρουσίασε τον τιμώμενο κ. **Μιχαήλ Χρηστάκη**, Πρόεδρο της Πανελλήνιας Ένωσης Γ.Γ. τοπικής Αυτοδιοίκησης «Κλεισθένης» για την πολύτιμη προσφορά του στην προώθηση δημογραφικών και οικογενειακών πολιτικών. Την τιμητική πλακέτα του παρέλαβε ο Πρόεδρος της Α.Σ.Π.Ε. κ. **Θωμάς Γιαννώτης**.

Ο Πρόεδρος της Ένωσης κ. **Θεοτοκάτος** πρότεινε στον Δήμαρχο Αθηναίων να χορηγηθεί βραβείο με χρηματική αμοιβή στις πολύτεκνες μητέρες του Δήμου, με τον κ. **Μπακογάννη** να αποδέχεται την πρόταση επισημαίνοντας ότι θα πρέπει να καθιερωθεί σε ετήσια βάση.